



东体竞彩视角

葡超双强有望同时取胜

今天我们选择2场葡超和1场英格兰足总杯比赛进行推荐。

周五002 1月6日 02:45

葡超 里斯本竞技 VS 埃斯托里尔
推荐:让球胜/平

暂列葡超榜首的里斯本竞技主场迎战中游球队埃斯托里尔,尽管后者近期战绩不俗,但他们想要在客场阻击领头羊恐怕还是比较困难的。

在主场2比0击败波尔图、客场2比1赢下波尔蒂芒尼斯后,里斯本竞技喜迎两连胜,目前领先本菲卡1分排名榜首。本赛季联赛至今,他们主场八战全胜。在击败了一众中游球队后,上个主场力挫波尔图证明了球队的状态和主场战斗力。在传统四强的首循环内战中,里斯本竞技1胜1平1负,客场战平布拉加、惜败于本菲卡。

埃斯托里尔上轮主场4比0大胜法伦斯,连续三个主场打出一个3比0

两个4比0。但他们本赛季联赛客场只有1胜1平6负,爆冷击败了波尔图,战平法马利康。两场拿分的比赛也都各自只打进一球,近20个联赛客场埃斯托里尔只有1胜3平16负。此役亚洲指数给出里斯本竞技-1.75,欧洲指数主胜数据在1.20左右比较合理,结合两队往绩和主客场表现差异,理当支持里斯本竞技取得一场大胜。

周五006 1月6日 04:00

足总杯 托特纳姆热刺 VS 伯恩利
推荐:胜

英格兰足总杯来到第三轮,英超强队纷纷出战。本场比赛由热刺主场对阵伯恩利,双方实力有明显差距,热刺主场能否如愿晋级?

上轮联赛热刺主场3比1击败伯恩茅斯,近5轮4胜逐步找回状态。其中主场喜迎三连胜,此前两场是4比1击败纽卡、2比1赢下埃弗顿,本赛季10个主场6胜4负,状态最好的时候

击败了曼联、利物浦,但随后低迷时也输给了切尔西、维拉、西汉姆。而伯恩利上轮客场2比3负于维拉,近10轮2胜1平7负状态平平。抛开联赛杯两次客场胜利,他们本赛季客场只击败了卢顿和富勒姆,面对实力强于自己的球队几乎全败,且鲜有进球。

两队本赛季联赛首回合较量热刺客场5比2大胜,而他们在主场更是保持了对伯恩利9胜1平的不败战绩。此役亚洲指数给出热刺-1.25,以两队的实力对比和本赛季热刺平局极少等特点来看,理当支持热刺取胜。在此基础上,不妨看好他们至少赢下两球。

周五007 1月6日 04:45

葡超 博阿维斯塔 VS 波尔图
推荐:负

滑落到积分榜第三名的波尔图此番客场出战对阵近期状态糟糕的博阿维斯塔,波尔图期待能取得胜利,缩小和身前球队之间的积分差距。

本赛季,波尔图11胜1平3负,客场输给本菲卡、里斯本竞技,主场不敌埃斯托里尔、战平阿罗卡。两个主场丢分比赛都有多线作战分心的缘故,上一个客场不敌劲敌里斯本竞技稍稍有些伤士气,好在随后他们在主场1比0击败沙维什,算是“及时止损”。博阿维斯塔上轮客场0比1负于吉维森特后,近10轮联赛3平7负一胜难求,赛季主场2胜3平3负,爆冷赢下了本菲卡,击败沙维什,输给里斯本竞技、法伦斯和阿罗卡,综合表现算不上出色。

两队近10次交锋波尔图9胜1平,上一次输给博阿维斯塔还是2007年的事情。此役亚洲指数给出波尔图-1.25,欧洲指数客胜数据在1.40左右,结合过往波尔图客场表现和往绩来看,他们在客场取胜甚至大胜都是相对最可能出现的结果。

·李木子·

体育强国大家谈——

体彩高质量发展迈出坚实步伐

体育彩票一直被称为“体育事业的生命线”,体育彩票的高质量发展是体育强国建设的重要组成部分。截至目前,体育彩票历年累计筹集公益金已超过7800亿元,这些资金助力竞技体育和群众体育事业的发展,为推动体育强国建设注入了强大动力,为满足人民的美好生活需要作出了重要贡献。

“2023年,在总局党组的坚强领导下,体育彩票全面贯彻落实党的二十大精神,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面加强党的领导,以党建引领事业发展,积极贯彻高质量发展理念。”国家体育总局体育彩票管理中心党委书记、主任张弛表示,2023年体育彩票坚持“强党建、防风险、转方式、增后劲、促发展”的工作方针,从“风险、品牌、渠道”三个维度谋划工作、审视工作,统筹推进“十四五”规划推进落实工作,强化战略共识、保持战略定力,转型发展取得阶段性成效,向高质量发展目标迈出了坚实步伐。

“2023年,体彩牢记‘国之大者’,深刻领悟习近平总书记‘三个金牌’的指示精神。”张弛说,“我们在体彩系统内要求树立‘安全的销量、健康的销量、负责任的销量’的观念,要求各级

体彩机构正确认识防风险与稳增长、‘显绩’与‘潜绩’的关系,对片面追求销量的错误行为坚决制止,始终把发行人民满意的彩票放在首位。”

2023年,体育彩票坚持“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”总目标,以责任为先导,以风险防控为起点,努力构建“多人少买”的市场格局。体育彩票从业务规律出发,持续推进责任彩票管理体系建设,强化责任彩票理念在各业务环节的落实,保护广大体彩从业者和购彩者的合法权益。2023年,体育彩票连续六年发布《中国体育彩票年度社会责任报告》,系统展示了过去一年体彩的责任建设成果,也翔实记录了体彩支援体育事业、助力社会发展、积极践行公益的点滴付出。在推进责任彩票建设的同时,体育彩票还联动各级体育部门构建了全链条、常态化的风险防控体系,建立制度先行、教育普及、监督到位、真整实改的风险管理闭环,推进高质量发展和高水平安全良性互

动。

以人民为中心是体育彩票推进高质量发展的根本保障,2023年体彩系统全面开展了全员全域的一线调研,倾听民声,体察动态,问计于市场。张弛表示:“在广泛调研的基础上,我们遵照总局党组关于思想和作风建设的总体部署,着力开展了行风治理工作,致力于解决各级体彩机构、销售网点存在的突出问题,确保工作效果落到实处。”

近年来,体育彩票始终从行业均衡发展出发,树立“全产品、全渠道、全价值链”工作思维,重构运营体系,从“风险、品牌、渠道”三个维度谋划工作,审视效果,推进转型发展。体育彩票以责任彩票管理为先导,以防范风险为底线,以品牌塑造为引领,优化渠道结构、产品体系,构建综合运营体系,提升技术管理、数据管理、队伍建设等保障能力,有力支撑高质量发展。

回顾几年的发展历程可以看出,扛起社会责任旗帜、把风险防控摆在

首位,看似是“踩刹车”,实则是“新引擎”。“实践证明,学思践悟习近平新时代中国特色社会主义思想是破解发展难题的‘金钥匙’。”张弛表示,几年来,体育彩票市场持续稳定发展,公益金筹集能力不断提升,2023年筹集公益金超过900亿元,品牌美誉度和品牌渗透率均显著提升,初步呈现出“多人少买”稳健提升的市场趋势。

新的一年,全国体彩系统将继续深入贯彻党的二十大精神,落实2023年中央经济工作会议精神,主动融入经济社会协同发展,始终保持奋发有为的精神状态,胸怀“国之大者”,主动担当作为,积极谋划用好牵引性、撬动性工作抓手,以进促稳,先立后破,狠抓落实,扎实推动高质量发展。体育彩票将始终厚植为民情怀,牢记国家公益彩票定位,坚持践行“来之于民、用之于民”的发行宗旨,以高质量发展的实际行动和成效,为增进民生福祉、推进体育强国建设作出新的更大贡献。

大乐透 第24002期

开奖结果:01 06 08 27 32+03 04		
奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	7	8971726
追加	1	7177380
二等奖	164	67883
追加	46	54306
三等奖	245	10000
四等奖	1022	3000
五等奖	25324	300
六等奖	27467	200
七等奖	45427	100
八等奖	916292	15
九等奖	8447082	5

奖池积累数为1075477263.08元

排列3 第24004期

开奖号码:6 6 5		
奖项	中奖注数	单注奖金
直选3	16553	1040
组选3	31804	346
组选6	0	173

排列5 第24004期

开奖号码:6 6 5 9 6		
奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	68	100000

上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线

95086

- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

